



ZLÍNSKÝ KRAJSKÝ FOTBALOVÝ SVAZ

Hradská 854, 760 01 ZLÍN
Tel: 604 762 224
email: lukas@kfszlin.cz



Věc: **Přihlášky do soutěží ZI KFS SR 2024-25**

V příloze zasíláme jednotnou přihlášku na nový soutěžní ročník ZI KFS 2024-25.

Na přihlášce neuvádějte losovací čísla pro svá mužstva, ale zdůvodněte, jak mají být vaše družstva naložována (např. dorost předzápas mužů, muži proti dorostu, dorost jako žáci, všechna družstva venku, příp. doma, dorost proti mužům v divizi, popř. 15. září hrát doma – hody). V případě potřeby volejte předsedovi STK ing. Stanislavu Travenecovi – tel 603 833 744.

Součástí přihlášky je při **přihláška na Pohár hejtmana Zlínského kraje**. Hlásí se jen mužstva hrající soutěže mužů ZI KFS, B mužstva se do poháru nehlásí!

Úřední začátek dorostu je v neděli 2,5 hodin před ÚZM, doba hra 45 min.

Úřední začátek žáků je v SO v 9:30 starší žáci, **doba hra 40 min** a 11:15 hodin mladší žáci, **doba hra 35 min**. (Utkání nejdříve začíná v 9:30 hod)

Utkání dorostu či žáků, která se nehrají jako předzápas dospělých KFS (KP, I.A nebo I.B tř.) mohou mít začátek nejpozději 3 hod. před ÚZM.

Úřední začátek přípravek ÚZP – pondělí 16:30 hod.

STK doporučuje neuvádět termín „hlášenky“, ale uvést předpokládaný začátek, případně ÚZ, který může oddíl bezplatně změnit 17 dnů před zahájením mistrovských soutěží.

Utkání soutěží KP a KS mladších žáků se hrají v počtu 8+1 dle upravených pravidel na hřišti mezi šestnáctkami (s hokejovým střídáním).

Přípravky hrají ve skupinách, starší přípravek hraje v počtu 5+1, dvě utkání současně na dvou hřištích na branky 5x2m. Mladší přípravek hraje v počtu 4+1, dvě utkání současně na dvou hřištích.

Upozorňujeme oddíly na plnění §33 Soutěžního řádu fotbalu – **povinnost mládežnických družstev**, pokud tato povinnost nebude splněna, nebude příslušný oddíl mužů zařazen do soutěže. Za mládežnické družstvo je považováno i mužstvo se sdruženým startem 2 oddílů. Smlouva o sdruženém družstvu (podepsaná statutárními zástupci klubů) se předkládá v termínu přihlášek do soutěže. Aby bylo možné družstvo mládeže ve sdruženém startu započítat, musí být v dohodě o sdruženém startu z daného oddílu min. 7 hráčů (dorost a st. žáci) a 5 hráčů u ml. žáků. **V kategorii přípravek nejsou sdružené starty povoleny.**

KP – 3 družstva mládeže (jedno možné kompenzovat), **I. A tř. – 2 družstva** mládeže (jedno možné kompenzovat), **I. B tř. – 1 družstvo** mládeže, které je možné kompenzovat.

Vyplněné přihlášky zašlete emailem nejpozději do 12. června 2024 na sekretariát ZI KFS !!!

Přihlášky vyplňte na PC a odesílejte emailem pro další počítačové zpracování (pouze zadní stranu s podpisy je ovšem nutné i naskenovat), lze i poštou nebo osobně předat na sekretariát. V dostatečném předstihu bude na oddíly zaslán návrh losovacích čísel a oddíly budou mít prostor pro případné změny losovacích čísel, případně místa utkání či zač. utkání. Předpokladem je kontrola správnosti přidělení losovacích čísel podle požadavků oddílu dle Bergerových tabulek, které jsou přílohou SR.

Losovací aktiv se nebude konat fyzicky, „rozhodný den“ pro určení losovacích čísel je stanoven na 27. června 2024 v 17:00 hodin.

Součástí těchto informací je i termínová listina ZI KFS pro podzim 2024 a smlouva sdruženého družstva.

Ing. Stanislav Travenec v.r.
předseda STK ZI KFS

Radovan Lukáš v.r.
sekretář ZI KFS